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1. Rövid összefoglaló (sikereko trendek, körülmények)

A 2025-ös év mutatói alapjan elmondható, hogy könyvtárunkban növekedés történt az olvasói

beiratkozások, az aktív használók, a kölcsönzések és a könyvtrárhasználatok számának

tekintetében egyartínt. (*A könyvtárhasználatok számát a2025-ős esztendőben is befolyásolta,

hogy a ávhasználatunkat negatívan érintette az intézmény honlapj ának 2024 novemberétől

2025 áprilisáig tartó karbantartás miatti elérhetetlensége. Az elmúlt évben rengeteg

kellemetlenséget és nehézséget okozott, hogy sorozatos támadások érték az intézményi

honlapot, így rendszergazdáltk egy új, biáonságosabb struktura felépítése mellett döntött.)

A tavalyi év folyamán megmérettettiik magunkat a Kulturális és Innovációs Minisztéthlm

által hirdetett Könfiári Kihívás pályazaton ,,alapkategóriában". Az említett pályánaton

dijazásban ugyan nem részesültünk, ám sztímos fontos tapasztalatot szerezttink. A kihívrás

keretében vizsgált felévek összevetésébőI azt a követkeáetést vontuk le, hogy a legnagyobb

sikereket a gyermekeknek és családoknak, valamint közoktatási intézményeknek kínált díjtalan

programjaink hoáák: az elmílt évek tapasztalatai azt mutatják, hogy ez a legjobban

mobilizálható könfiírhasznáIői réteg. A Flesch Károly Nonprofit Kft. önálló szakmai

divíziójaként a könyvtér egyte több városi rendezvényen (Városi Gyermek up, Szigetköz

Piknik, Kistérségi Pályaorientációs Nap) képviselteti magát, mely szintén hozzájénul a fent

említett programok, és összességében a Husztár Gál Városi Könyvtár szolgáltatásainak

népszenisítéséhez.

2. Szervezeti változások és kompetenciafejlesztés

Könyvtárunk a Flesch Károly Nonprofit Kft. divíziójaként működik, amely l0O%-ban

önkormányzati tulajdonú cég. Az alkalmazotti létszámunk összesen 17 fő (*2025. december

31-ei állapot szerint). Munkáltatónk a Flesch Károly Nonprofit Kft., akik a gazdasági és

adminisztratív feladatainkat látják el, ezen kívül műszaki, karbantartási, kommunikációs és

marketing erőforrásaikkal is segítik intézményiink munkáját. Szakmai működéstink önálló.

Szervezeti felépítésiink: 17 fo, ebből:

szakmai vezető 1fő

Megbízott szakmai vezető 1 fió

Könyvtáros

Gazdasági ijgyintéző

Technikai munkatrárs

Ebből GYED-en

11 fő

1ft'

3fő

2fő



A 2025-ös esztendő jelentős személyügyi változásokat hozott: egy kolléga szülési

szabadságra ment, egy részmunkaidőben folytatja a munkát, három pedig véglegesen elhagyta

a könyvtárosi pályát. A tavalyi év ennek megfelelően a feladatok átcsoportosítását, továbbá két

Új kolléga felvételét hozta. Célunk továbbra is az, hogy intézményiinkben minden könfitírosi
szakmai munkakört betöltő kolléga minimum középfokú szakirányú végzettséggel

rende|kezzen. A szakiranyu végzettséggel még nem rendelkezőkétúj dolgozó segédkönfiíros
képzését a 2026-os és 2027 -es esztendőre ütemeátik.

3. Infrastruktúra

,a. fizikai terek állapotának változása

Azintézmény fizikaitereinek állapota - főként a2l2t-benlátványos megújuláson átesett

emeleti rész esetében - kiválónak mondható. A ftildszinti Info-Pont, rendezvényterem és porta

fizikai állapotais megfelelő, küllemének modernizálásaazonban még vtárat magára.

b. eszközpark állapotánakváltozása

Olvasói és dolgozói szárnitőgépeink, reprográfiai eszközeink és hangtechnikánk műszaki

állapota a folyamatos karbantartásnak köszönhetően megfelelő. Az érdekeltségnövelő

támogatás infokommunikációs eszközfejlesztésre fordítható részét (*a megítélt támogatás

legfeljebb 50%-a) az alábbi eszközök megvásárlásiára fordítottuk: 1 darab A/3 multifunkciós

gép (fenymásoló, nyomtató, szkenner), l darab számítógép, 1 darab Windows operációs

rendszer, 1 darab Microsoft Office irodai szoftver, 3 darab precíziós számítőgépes egér, 1 darab

hálőzati adatátviteli kapcsoló. Qulto (Huntéka) integrált könyvtári rendszeriinket folyamatosan

fej lesztik, trámogatói felületiik probléma esetén rendelkezésiinkre áll.

c. egyébinfrastruktúra

A hordozható bankkártya terminál segítségével az emeleten és a fiildszinti Info-Ponton

egyariánt biztosított a lehetőség az elektronikus (bankkártyával, okostelefonnal vagy okosórával

történŐ) fizetésre. A 2025-ös év fontos változása volt, hogy a papír alapú adminisztráció

csökkentése érdekében április l-től áttértünk apapir alapú nyuglalszémlakiállításról az online

nylgfáuásra,számlázásraaSzámlázz.hurendszerénkeresztül.

4. Gyűjteményi információk

a. ryűjteményelhelyezés és ryűjteményfejlesztés

Könfiárunk állománygyarapitása2025-ben is tervszerűen, a gyűjtőköri szabá|yzatban

előírtaknak megfelelően történt. Folyamatosan figyeljiik az új megielenéseket, trendeket,
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ezenkívÜl deziderátajegyzékvezetésével az olvasói kéréseket is teljesítjtik. (*A2025-ös évben

beérkezett 694 olvasói kérésből összesen 626-ot (90%) fudfunk teljesíteni, 4I kérést (6%)

előjegyzésbe vetttink, 27 kérést (4oÁ) nemtudtunk teljesíteni.) Az álloménygyarapítás forrásai

a költségvetés (az ilzleti terv alapjan), az érdekeltségnövelő támogaás, illetve egyéb

támogatások (aj rándék, Márai-program, NKA folyóirat támogaás) voltak.

A különböző lelőhelyek dinamikusan fejlődő állományrészei állandó ferőhelybővítést

igényelnek: a szép- és a szakirodalom egy részét folyamatosan raküárba irányítjuk, így

biztosítva helyet a szabadpolcon azújonnan beszerzettdokumentumok számara. A kölcsönzői

térben tematikus kiemeléseket tartunk fent (állandó kiemeléseink állatvédelemről, zöld

világnapokhoz kapcsolódóan). Az elmúlt évek olvasói igényeinek ttikrében egyre több idegen

nYelvű könyvet szereáíink be, majd 2l25-benbővítettiik idegennyelvű folyóiraüíllomrányunkat

is. A folyóiratok elhelyezésére külön folyóiratüírolót szereltünk fel az idegen nyelvű

könyvespolcok mellett.

A felnőtt részleg szőrakoztató/szépirodalom részét hosszú évek óta tematika alapján

csoPortosítjuk, például egy helyen tatálhatóak a krimik, történelmi, vagy romantikus regények.

Szerettiik volna azonban,hogy mindez ne csuprán afizikaitérben apolcokon, hanem az olvasói

katalógusban is láthatóvá váljon, hogy ezáltal is segítsi.ik látogatóinkat az eligazodásban. A
2025-ös év első felében egyrészt a mér meglevő állomrányt (szépirodalom, szórakoztatő

irodalom) jelölttik a fent említett kategóriák szerint adatbázisunkb art is, az év elejétől újonnan

érkező könyvek pedig mán ezen kategóriák mentén kerültek besorolásra integrált

rendszeriinkben. Az év második felében ugyanezt a gyakorlatot hajtottuk végre a
gyermekkönfiári állomány esetében is.

b. ryűjteményfeltárás

Az Új rekordok felvitele mellett a meglévőket folyamatosan karbantartjuk, módosítjuk és

javítjuk. Analitikai feltárást is végztink: állományunk monografikus szinten 100%-ban

feldolgozott és kereshető. A tanulmánykötetek analitikus feltárását folyamatos an végezziik.
Több mint 15 éve folyik a régi Mosonvármegye cikkeinek analitikus feltárása, melyek az

olvasói katalógusban is visszakereshetőek, így segítjtik a helytörténeti kutatók munkáját.

5. Digitalizálás, állományvédelem

A 2025-ös esáendőben a helyismereti gyűjtemény 87 színes, keretes diáját digitalizálta
helyismereti könfiíros kollégánk. A képek az l980-as évek első felében készültek: van

kÖzÖttük településfotó (Dunasziget, Máriakálnok), de szerepel közttik néhány fotó a kimlei
horvát emlékmű felavatásáról is. Fontos számunkra, hogy a múlt értékes dokumentumai - a mai



komak megfelelő formátumban - a jelen és a jövő kutatói szétménafennmaradjanak. Időszaki
kiadvánYok kÖzÜl a Kisalftild című napilap szátmaitévente köttetjtik, a ritkábban megielenő, de
állandó megőrzésre szánt periodikrákat tékazzl:k. Az ál|omány apasztása a gyi$temény
fejlesztésével aránYos mértékben történik. A szabadpolcos tíllomány lopás elleni védelme
jelenleg nem megoldott.

6. Helyben és távolról elérhető szolgáltatások

a. helyben elérhető szolgáltatások

A dokumentumkÖlcsÖnzés mellett számos helyben elérhető szolgáltatást,

Programlehetőséget nYÚjtunk, mint a helyben olvasás (kézikönfiír, hetilapok és folyóiratok),
helYtÖrténeti kutatás, irodalomkutaás, tájékoztatás, intemethas ználati és korlátlan wifi_
hasznélati lehetőség, rePrográfiai szolgáltatások, tanulás/munka tere, közösségi összejövetelek,
klubok (kÖnYvklub, társasjáték klub, havi rendszerességű papírszítűéz foglalkozás,
családfakutatÓ- és helYtörténeti klub), könfirári rendezvények (könyvbemutatók, író_olvasó
találkozők, ismeretterjesztő előadások, kiállítások, koncertek, verses-zenés előadások) tere.

b. távolról elérhető szolgáltatások

Továbbra is néPszeni elektronikus katalógusunk, amely a honlapunkról és közvetlenül is
elérhető a hét minden naPjrán. Rendszeresen frissülő honlapunk a könyvtrár életével kapcsolatos
naPrakész információkat tartalmazza. (*2024 novemberétől 2025 ápilisáig intézményünk
honlaPja karbantartás miatt nem volt elérhető. Ennek oka, hogy az elműlt évben sorozatos
támadások érték azt, Így könyvtárunk rcndszergazdája egy új, biaonságosabb struktura
felépítése mellett döntött.)

Az elektronikus katalógus által olvasóinknak lehetősége van otthonuk kényelméből a
dokumentumok hosszabbítására, előjegyzésére és felretételére is. Tájékoztaást végztink az
online térben: e-mailben, messengeren és telefonon is olvasóink rendelkezésére állunk. Havi
rendszerességgel kÜldÜnk hírlevelet e-mailben, így olvasóink közvetlen módon
tájékoződhatnakazaktualitásokról,programokról.

7. KÖzÖsségi szolgáltatások (rendezvényetro klubok, képzések, kiáltítások)

A kÖnYvtír már nem csupán könyvkölcsönző hely, hanem a találkozások tere, egyfajta
,,harmadik hellYé" vált. Azelmagtínyosodás korában éliink: a Huszár Gál Vrirosi Könfiámak
is egYre inkább egy olyan találkozőhellyé kell válnia, ahol mindenkinek lehetősége van
szeweződni, Összejönni, és időről időre visszatémi. Ennek megfelelően
közönségkapcsolatainkat magas színvonalú programokon keresztül erősítjtik.
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Rendezvényeinkkel minden évben kapcsolódunk azországoskönyves és könyvtári iinnepekhez

(InternetFiesta, A magyar költészet napja Ünnepi Könyvhét, Országos Könfiíri Napok),

emellett pedig lehetőséget adunk a bemutatkozásra a helyi művészeknek, alkotóknak.

Örvendetes, hogy a környékbeli szerzők mellett egyre több helyi szakember tart

ismétlődő jelleggel ismeretterjesztő előadásokat (pszichológia, mentális egészség témakörben)

intézményiinkben. A helyi alkotók (festők, fotósok, egyéb képzőművészeti ágak képviselői)

kedvelt helyszíniikként tekintenek intézményiink jól felszerelt kiállítóterére. Igyeksziink a

különböző korosztályok és olvasói rétegek igényeinek megfelelő, változatos programokat

(könyvbeniutatók, író-olvasó álálkozők, ismeretterjesztő előadások, kiállítások, koncertek,

verses-zenés előadások) szew ezni.

Továbbra is nagy népszerűségnek örvendenek kiscsoportos, havi rendszerességű

klubfoglalkozásaink: könyvklub, üársasjátékklub, családfakutató- és helytörténeti klub,

valamint a papírszínházas foglakozás. A helyi óvodák, álta|énos- és középiskolrák ktirében

töretlen népszeniségnek örvendenek a könyvtrárunk által szewezett könyvtérhasználati óriák,

papirszítÁáz foglalkozások. Szoros kapcsolatot ápolunk az Éltes Mátyás Nevelési-Oktatási

Központ fejlesztőpedagógusaival, akik csoportjaikkal rendszeresen látogatj ákazintézményiink

általkínáltpapírszirházfoglalkozásokat,kiállításokat.

A könfiírhasználati órák népszerűségén felbuzdulva a Könyvüíri Kihívás keretében

elindítottuk a ,,Tudatosan használom! - Könyvtárhasználői ismeretek felnőtteknek" című 4

alkalmas programunkat a használókkal való kapcsolat megerősítése céljából. A képzés

elvégzésével a résztvevők megismerhették a könyvtári tagság előnyeit, az online és offline

könyvtári teret, a dokumentum felhasználóig vezető útját, valamint megismerkedhettek

szőrakozáshoz, tanuláshoz és kutatáshoz egyaránt hasznos adatbázisokkal, virtuális

könyvtrárakkal. A képzésen való részvételt egy évre szóló, ingyenes könfiári tagsággal

díjaáuk.

Törődtink a hátrányos helyzetűekkel, illetve fogyatékossággal élőkkel: a vakok és

csökkentlátőkszálmárahangoskönyveket biaosítunk. Az idős, beteg, mozgásukban korlátozott

olvasóinknak a ,,Könyvet ház'hoz" szolgáltatásunk keretében házhoz vissztik a kért

dokumentumokat. A hossá évek óta folyó, az informatika alapismereteit és az internet

használaát oktató 20 órás tanfolyamaink még mindig keresettek az ezistgeneráciő körében.

2025-ben is részt vettiink a Flesch Központ által szervezett kistérségi pályaorientációs napon,

ahol intézményiinket, szolgáltatásainkat, és a könyvtáros hivatast népszenísítettiik.



8. Minőségirányítás

a. használói elégedettségmérés

Használói elégedettségmérésiinket l88, az Országos Könfiíri Napok programjaihoz

kapcsolódó rendezvényelégedettségi kérdőívtinket 55 hasmáló töltötte ki online formában a

2025-ös évben. A könfiári kiállításokkal kapcsolatos havi rendszerességű elégedettségmérés

(online és offline, a kiállítótérben elhelyezetl papir alapú kérdőíveken) összesen 110 kitöltést

eredményezett. Akérdőíveket hírlevélben, honlapunkon és közösségi felületeinken is hirdetttik.

A 2025-ős esztendő folyaman bekövetkezett jelentős személyügyí változások miatt a

szewezeti 'önértékelés elvégzését, stratégiai tervtink, valamint további minőségirányítási

dokumenfumaink aktualizálását a 2026-os esztendőre halasztottuk. Stratégiai tervi,ink

átdolgozásánál az állatvédelem és a zöldkönyvtari szemlélet kiemelt szerepet kap: könyvtárunk

2022 őta Kutyabarát hely tanúsító védjeggyel rendelkezik, ezt2025 májusában megújítottuk.

2024 őtafolyamatosan csatlakoztlnkazÁilatbarat Könyüár Program kezdeményezéshez.2)2l

őta adomránygyűjtési akció keretében együttmúködünk a mosorrmagyarővárt Menedék

Átlatvédő Alapítvtánnyal.

A zöldkönyvtári stratégitánkhoz tartozik többek között a kömyezetvédelemmel

kapcsolatos dokumentumok gyűjtése, tematikus kiemelések létrehozása, valamint a

fenntarthatóság témájában szervezett programok, előadások tartása.2025 juniusától a ,,zöId

világnapokhoz" kapcsolódó kiemeléssel varjuk látogatóinkat, hogy ezzel is erősítstik az

ökotudatosságot a könfiárhasználók körében. Nem csupán használóink, hanem munkatársaink

körében is erősítjtik ezt a szemléletmódot: a teremtésvédelem körébe tartozík még az

energiatudatos épületfenntartás, energiahatékony eszközök és módszerek alkalmazása.

9. Helytörténeti tevékenység

A 2025-ös év legfontosabb munkái a helytörténeti tevékenység tekintetében a következők

voltak. A régi Mosonvármegye cikkek tartalmi felüárása űrlapon (1931. 07. 05. - l93l. 12.

25.), majd az tirlapok felvitele a Huntéka rendszerben. A tavalyi esáendőben 831 új rekord

került fel integrált rendszeriinkbe. Helyismereti könyvtáros kollégáink elkészítették és

számitőgépre vitték a2024. évi városi krónikát, valamint 2025-benis elkészítették a kerek (25,

50, 75, l00. stb.) évfordulókat tarálmazó évfordulónaptárat. 87 darab - az l980-as évek első

felében készült - diapozitív (keretes dia) digitalízálása történt meg. Témájukat tekintve van

közöttiik településfotó (Dunasziget, Máriakálnok), rendezvényfotó (kimlei emlékmű avaás,

mosonmagyarővári óvodai kirándulás) és könyvtárfotó (mosoni fiókkönyvtár, vidéki

könyvtárak) is.
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Elektronikus kiadvrányunkba, a Moson Megyei Etetrajzi Lexikonba 20 űj szőcikk került

fel, ezzel a lexikon szócikkeinek száma 860-ra nőtt. Kimlei Péter helyismereti könyvtráros

Hercegek, grófok, bárók: Titokzatos arisztokraták vrárosunkban című előadását A Fehér Ló

Közösségi Házban, valamint a Széchenyi Egyetem Albert Kár.;mér Mosonmagyaróvári Kar

Könfiírában hallgathattak meg az &deklődők. A tudományos kutatás támogatása céljából

könyvttárunkban továbbra is elérhető az Arcanum Digitális Tudománytár: ahasználók, kutatók

ingyenesen és korlátozás nélkül kereshetnek ttibbféle napilap, folyóirat, évkönyv, kézikönyv,

lexikon teljes szövegében.

10. Partnerségi eryüttműködések ós önkéntesség

Jó kapcsolatot ápolunk fenntartónkkal, Mosonmagyarővár Város Önkormányzaával, és

arryaintézményiinkkel, a Flesch Karoly Nonprofit Kft.-vel is, akik kommunikációs, pályázati és

marketing erőforrásaikkal egyaránt segítik könyvtarunk munkáját. Szakmai kapcsolatban

állunk a győt'' Dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Ténel, valamint a vonzáskörzetiinkben

lévő janossomorjai Balassi Bálint MűvelődésiHázés Könyvtárral is.

Több helyi civil szervezetlel is együttműködésben állunk (Margaréta Nyugdíjas Klub,

Mosonmagyaróvári Fotóegyesület, Mosonmagyaróvári Varosvédő Egyesület). Az SMR

Automotive Mirror Technology Hungary Bt. mosonszolnoki telephelye immár hatodik éve

vásárol ajandékolvasójegyet a prograínía jelentkezett dolgozói számára. A város valamennyi

közoktatiási intézményével kapcsolatban vagyunk, könyvtárhasznáIati óráinkon rendszeresen

résá vesznek a helyi óvodások, iskolások, középiskolrások is. Az iskolai közösségi szolgálat

fogadására eddig 31 köznevelési intézménnyel kötöttiink megállapodást. A 2025-ös

esáendőben két, a segédkönyvtáros képzéstvégző, felnőttoktatásban résztvevő diák válasáotta

gyakorlati helyként könyvtrárunkat.

Partnerségi együttműködéseink szátrta a 2025-ös esáendőben a mosonmagyarővári

Menedék ÁilatvedO Egyesülettel bővült: 2025 decemberében karácsonyi adomrinygyűjtést

szerveztiink a segítségre szoruló állatok szátmátra a könyvtrárban. Az említett időszakban az

alapitvány részére pétubeli, valamint targyi adományokat egyaránt gffitötttink. A decemberi

gyujtés sikerén felbuzdulva úgy döntöttiink, hogy az akciőt állandó jelleggel kiterjesztjtik az

intézményben.

1 1. PR/marketing/kommunikáció eredményei

a. hagyományos médiafelületek kihasználása (újság, rádió, tv)

Folyamatos együttműködésben állunk a helyi sajtó képviselőivel: sajtóanyagaink és

plakátjaink megjelentetésében mindig számíthatunk rájuk. Jó kapcsolatot ápolunk a
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Mosonmagyarőván Televiziő munkatarsaival, akik szintén a Flesch Károly Nonprofit Kft.

részeként működnek. Programjainkról, aktualiásainkíól a helyi Híradó részeként és a városi

TV YouTube-csatornájára felkerülő külön tartalom formájában is rendszeresen közvetítenek.

Kollégáink visszatérő vendégei a helyi televíziő Hírháttér című műsorának, ahol a könyvtari

aktualitásokról, programokról, illetve az olvasóvá nevelés fontosságáról nyilatkoznak.

Anyagaink rendszeresen megjelennek a helyi nyomtatott sajtóban (Kisalfiild,

Mosonvármegye Tematikus Közéleti Lap). A 2025-ös esáendőben megújult külsővel és

tartalommal indult újra nyomtatott formában a Mosonvármegye Tematikus Közéleti Lap. A
helyi nyomtatott sajtó egyik kiemelkedő sajtótermékében könyvüárunk önálló oldalt,

folyamatos publikációs lehetőséget kapott.

b. online megielenés

A nyomtatott sajtótermékek mellett a helyi online médiumok szerkesztőivel is aktív

kapcsolatban állunk. Rendszeresen jelennek meg könyvtári sajtóanyagok, valamint a könyvtár

munkaüársaival készített interjúk a kisalfold.hu, mosonvaímegye.net, szígetkozelet.hu,

infomovar.hu, duoinfomovar.hu, mosonvaímegye.net oldalakon. A2025-ben újonnan elindult,

Mosonmagyaróvár város kulturális és közéletével foglalkozó, mosonmagyarovarma.hu

porüílon is folyamatos megjelenési lehetőséget kaptunk.

A közösségi médiában a hét minden napján jelen vagyunk, közösségi oldalaink

folyamatosan új, lehetőleg saját gyárású tartalommal bővülnek. Facebook és Instagram

oldalaink kiváló felületet biaosítanak az olvasókkal való kapcsolattartásra, interaktivitasra.

Taltálkozzunk a könyvtárban! könyvtári blogunkat kollégáink állandó jelleggel, magas

színvonalú, saját gyártasú tartalmakkal (könyv és- frlmajánlók, könfiári tartalmak) frissítik.

Blogoldalunkratovábbra is várjuk és megjelentetjük avendégszerzőiírásokat, iskolai közösségi

szolgálatukat online formában töltő diákok munkáit.

12. Aktualitások

a. A2025. évi kiemelt történelmi évfordulókkal kapcsolatos rendezvények

A 2025-ös Jókai-emlékévhez könyvtárunk többfrleképpen is kapcsolódott. Az intézmény

előterében Jókai tematikus minikiállítással vártuk alátogatőkat a teljes esztendő folyamán. A múlt

év egyik legsikeresebb és leglátogatottabb rendezvényének a Jókai-bicentenárium alkalmából

szewezett programunk bizonyult, mely az Országos Könyvtári Napok programsorozat

keretében került lebonyolítasra. A könfiári hét harmadik napján Nyáry Krisáián író,

irodalomtörténész és Pap Alexandra mb. szakmai vezető beszélgetett arról, hogy miként leli
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meg a helyét mai világunkban a,,nagy mesemondó". A rendezvényen szóba került Jókai Mór

kalandos élete és életműve, amiről kiderült, hogy nem is annyira avítt és unalmas, mint inkább

modem és szórako^atő. A programmal kiemelt célunk volt, hogy Jókai Mór, a magyar

irodalomtörténet megkerülhetetlen alakja a lehető legtöbbek szátmára átkerüljön végre a

,,kötelező" skatulyából az ,,imádom"-ba. A nagysikení rendezvényen szép számmal

képviseltették magukat diákok és pedagógusok valamennyi mosonmagyarővárt gimnaziumból

és középiskolából.

Dáfum: 2026. febrvr 2l.

FLESCH KAROLY iii)NPRü,-iT KFT.
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